



Q&R #2

Date: le 20 janvier 2014

Projet: Mise à niveau des commandes de la serre du bâtiment #1

Les soumissionnaires doivent s'assurer que leurs propositions soient basées sur la version la plus récente des documents de soumission publiés et prennent en considération les informations ci-dessous, incluant toute information déjà publiée lors d'amendements ou Q&Rs antérieurs.

Les propositions ne respectant pas cette exigence seront rejetées.

- 5. Question:** Actuellement, il n'est pas indiqué si la station météorologique doit surveiller l'humidité. Voulons-nous inclure cette option?

Réponse: AAC ne nécessite pas que cette option (surveillance de l'humidité) soit incluse dans le prix de la station météorologique.

- 6. Question:** S'il vous plaît identifier les panneaux qui contrôlent les commutateurs des ouvrants de pignons des serres (3).

Réponse: Panneau 1 GH A
Panneau 5 GH B
Panneau 11 GH C

TOUS LES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS